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EGYESÜLETI ÉLET

Az OEE Nagykanizsai Helyi csoportjá-
nak tagjai 2021. október 21-én a
Szombathelyi Helyi csoport vendégei-
ként szakmai tanulmányúton jártak a
Vendvidéken, a Szentgotthárdi Erdé-
szeti Igazgatóság területén.

Érkezõ csoportunkat Szakonyfalu köz-
pontjában várták vendéglátóink, majd
a Szombathelyi Erdészeti Zrt. kezelésé-
ben lévõ Szakonyfalui vendégháznál
Bugán József vezérigazgató, Bakó Csa-
ba vezérigazgató-helyettes, az OEE
Szombathelyi HCs elnöke, Kutas Lajos
erdészeti igazgató és munkatársaik kö-
szöntötték a zalai kollégákat.

A tartalmas reggeli elfogyasztása
közben Farkas Rolf tervezõ kolléga ér-
dekes elõadását hallgattuk meg napja-
ink egyik leggyakrabban felmerülõ er-
dõvédelmi kérdésérõl, a tölgy
csipkéspoloska terjedésérõl és a tölgy
fafajokra gyakorolt hatásáról. 

A hazai körülmények között évente
két-három, de akár négy nemzedékkel
is szaporodó kártevõ fõ tápnövényei a
nemes tölgyek, a csert kevésbé támad-
ja. A 2013. évi elsõ magyarországi ész-
lelést követõen, az elmúlt nyolc évben
délkelet felõl egyre jobban elterjedt,
így mára a nyugati határ menti tölgye-
sekben is jelentõs fertõzést okoz. Ki-
terjedt károsítása és tömeges elõfordu-
lása ellen védekezési lehetõségek
jelenleg nem adottak, emellett a makk-
termésre és ezen keresztül a természetes
felújításokra, illetve a szaporítóanyag-
termesztésre gyakorolt hatásának meg-
állapításához további vizsgálatok szük-
ségesek.

A délelõtt további részében Sza-
konyfalu és Kétvölgy közötti erdei gya-
logtúrán a valódi kisparaszti szálalás
helyi történetérõl, sajátosságairól, táj-
képalakító szerepérõl szereztünk isme-
reteket Bodonczi László erdõmûvelési
mûszaki vezetõ szakmai vezetésével,
miközben a savanyú termõhelyen álló

bükkös, erdeifenyves erdõk állomány-
szerkezetét, fafajösszetételét és a jel-
lemzõ lágy szárú növényeket tanulmá-
nyoztuk.

A napsütéses, kissé szeles idõben
tett jó hangulatú túra után Kétvölgy ha-
tárában buszra szálltunk, és a ma-
gyar–osztrák–szlovén hármas határ fe-
lé vettük az irányt. A buszparkolóból
rövid, de meglehetõsen meredek turis-
taúton, a környék jellemzõ élõvilágát
bemutató Hármashatár tanösvényen
sétáltunk fel a magyar–osztrák–szlovén
határ találkozásánál álló a Hármasha-
tár kõhöz. Az emlékhelyen jólesõ
szendvicsebéd elfogyasztása közben
pihentük ki a meredek domboldalak
okozta fáradalmakat. A találkozás örö-
mét fényképen megörökítve, felfrissül-
ve folytattuk gyalogutunkat a Szölnö-
ki-patak és mellékvizeinek völgyében
fekvõ Felsõszölnökre, amely az ország
legnyugatibb települése. 

A Szölnök helységnév a szlovénbõl
került a magyarba, jelentése: kaszáló,
szénapadlás, szénapajta – utalva a
mintegy kilencven százalékban szlo-
vén nemzetiség által lakott, közel tíz
kilométer hosszan elnyúló, szórt tele-
pülésen élõk legfontosabb foglalkozá-
sára. A népességfogyás évtizedek óta
jellemzõ itt is, de az utak, épületek
fenntartása, felújítása nyomán rende-
zett, hangulatos település várja az ide
látogatókat. Az erdei sétautunk során
a vendvidéki acidofil és mezofil bük-
kösök erdõmûvelési sajátosságaival és
problémáival ismerkedhettünk meg,
amely mindannyiunk számára tanulsá-
gos volt.

Túránk végeztével a felsõszölnöki
mûvelõdési házban rendkívül érdekes,
vetített képes elõadás során kaptunk
tájékoztatást arról, hogy a Szombathe-
lyi Erdészeti Zrt. területén az erdõká-

rok felmérésétõl kezdve a fakitermelé-
si beavatkozások tervezésén át a me-
zõgazdasági vadkárok azonosításáig és
mennyiségi meghatározásáig mi min-
denre használják a drónok adta lehe-
tõségeket. Farkas Rolf tervezõ tájékoz-
tatójában több fényképfelvétellel
szemléltette az egyes kultúrákban ke-
letkezõ különféle károk azonosításá-
nak módját, és az eddigi tapasztalato-
kat. 

A szakmai napot egy szlovén min-
tagazdaságban zártuk, ahol a helyben
elõállított termékekbõl készült, ízle-
tes és bõséges vacsora közben – rég-
óta várt – baráti beszélgetéssel eleve-
nítettük fel a szakmai nap tanulságait,
valamint az elmúlt idõszakban meg-
élt hétköznapi és kiemelkedõ esemé-
nyeket.

Végezetül köszönetünket fejeztük ki
a változatos szakmai program szerve-
zésében és lebonyolításában részt vevõ
minden kollégának és házigazdáink-
nak a rendkívül szívélyes vendéglátá-
sáért, majd azzal az ígérettel váltunk el,
hogy 2022 tavaszán Zalában ismét ta-
lálkozunk annak reményében, hogy
tovább építsük szakmai és baráti kap-
csolatainkat a két megye erdész szak-
emberei között.
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